

Уход за областью глаз

Препараты	Упаковка /мл/
3068 Гель для век Gel pour les paupières	50
Коллагеновые биоматрицы COLLATEX ниж.веко	пакет-саше
5008 Активатор 2 Био Activeur 2 Bio	35
5011 Омолаживающий крем-корректор для контура глаз Crème-Correcteur Rajeunissant Yeux "Contour des Yeux"	35
3012 Маска лифтинг для век (экспресс уход) Masque Lift Paupières (soins express)	пакет-саше
5004 Сыворотка для снятия отеков и осветления темных кругов под глазами Sérum pour Prévenir l'oedème et Alléger les Cernes sous les Yeux	35
3027 Маска для снятия отеков и осветления темных кругов под глазами Masque pour Prévenir l'oedème et Alléger les Cernes sous les Yeux	пакет-саше
5006 Средство для снятия макияжа с чувствительных глаз Démaquillant	150

Описание:

Гель для век – оказывает благотворное влияние на общее состояние кожных покровов век, стимулируются все обменные процессы, стабилизируется содержание влаги в клетке и межклеточном пространстве, повышается эластичность и упругость кожи. Устраняет отек и эритему. Реструктурирует и укрепляет тонкую нежную кожу вокруг глаз, уменьшает морщинки и предотвращает появление новых, нормализует лимфо- и кровообращение.

Показания к применению: для ежедневного ухода за чувствительной кожей вокруг глаз.

Способ применения: нанести небольшое количество геля на очищенную кожу по контуру глаз.

Основные активные компоненты: HYASEALON 1,5%, UNITAMURON 4,0%, ESSENSKIN 6,0%, экстракты: ириса, мальвы, овса.

Коллагеновые биоматрицы + Активатор 2 Био Activeur 2 Bio – смочить сухие «лепестки» Активатором 2 Био, наложить на область нижнего века. Через 20-30 минут, не смывая снять «лепестки».

Восстанавливает кожу, разглаживает ее микрорельеф, способствует повышению клеточной регенерации, обладает ранозаживляющим и мощным увлажняющим действием, оказывает благотворное влияние на общее состояние кожных покровов: стимулируются все обменные процессы, стабилизируется содержание влаги в клетке и межклеточном пространстве, повышается эластичность, тонус и упругость кожи век, уменьшается степень выраженности морщин.

Основные активные компоненты: HYASEALON 2,0%

Омолаживающий крем-корректор для контура глаз – оказывает омолаживающее действие на общее состояние кожных покровов: стимулируются все обменные процессы, стабилизируется содержание влаги в клетке и межклеточном пространстве, повышается эластичность и упругость кожи. Эффективно защищает чувствительную кожу вокруг глаз от стрессовых воздействий в течение дня. При регулярном применении заметно разглаживает морщинки вокруг глаз и предупреждает появление новых.

Показания к применению: завершающее средство в любых процедурах для нежной и чувствительной кожи век с признаками возрастных изменений. Для более эффективного и быстрого результата рекомендуется проводить курс с «лепестками» Маска-лифтинг для век.

Способ применения: нанести небольшое количество крема на очищенную кожу контура глаз и равномерно распределить по верхнему и нижнему веку мягкими плавными движениями.

Основные активные компоненты: HYASEALON 1,5%, MATRIXYL 6,0%.

Маска-лифтинг для век – оказывает благотворное влияние на общее состояние кожных покровов: стимулируются все обменные процессы, стабилизируется содержание влаги в клетке и межклеточном пространстве, повышается эластичность и упругость кожи. Быстро и эффективно осветляет, разглаживает, обновляет и успокаивает кожу век, снимает отеки, покраснение и раздражение, сужает поры.

Показания к применению: экспресс-процедура мгновенного повышения тугора нижнего века (можно накладывать на верхнее веко), снятие отечности и раздражения. Для более эффективного и быстрого результата рекомендуется проводить курс с омолаживающим крем-корректором для контура глаз.

Способ применения: на предварительно очищенную область века нанести «лепестки» маски. Через 20-30 минут, не смывая, снять «лепестки». 2 раза в неделю.

Основные активные компоненты: HYASEALON 2,0%, натрия гиалуронат, экстракты: огурца, алоэ, липы, каштана, женьшеня, витамин Е.

Сыворотка для снятия отеков и осветления темных кругов под глазами – осуществляет депигментацию и реструктуризацию хрупкой соединительной ткани кожи вокруг глаз. Обладая противовоспалительным эффектом, препятствует расширению сосудов, предотвращая проницаемость капилляров. Способствует значительному снижению интенсивности фиолетового цвета кругов под глазами, улучшает циркуляцию лимфы, восстанавливает тонус, упругость и эластичность кожи.

Показания к применению: отеки и темные круги под глазами. Для более эффективного и быстрого результата рекомендуется проводить курс с маской для снятия отеков и осветления темных кругов под глазами.

Способ применения: утром и вечером не менее чем за 2 часа до сна нанести небольшое количество сыворотки на зону, предрасположенную к отечности. Курс

составляет 28-56 дней в зависимости от проблемы.

Основные активные компоненты: EYLISSE 8,0%, HALOXYL 5,0%.

Маска для снятия отеков и осветления темных кругов под глазами – быстро и эффективно осуществляет депигментацию и реструктуризацию хрупкой соединительной ткани кожи вокруг глаз. Обладая противовоспалительным эффектом, препятствует расширению сосудов, предотвращая проницаемость капилляров. Способствует значительному снижению интенсивности фиолетового цвета кругов под глазами, улучшает циркуляцию лимфы, предупреждает возникновение «мешков» под глазами.

Показания к применению: экспресс-процедура мгновенного улучшения состояния кожи век. Для более эффективного и быстрого результата рекомендуется проводить курс с сывороткой для снятия отеков и осветления темных кругов под глазами.

Способ применения: на предварительно очищенную область века нанести «лепестки» маски. Через 20-30 минут, не смывая, снять «лепестки». 2 раза в неделю.

Основные активные компоненты: HYASEALON 0,5%, EYLISSE 6,0%, HALOXYL 4,0%, экстракты: зеленого чая, гуараны, гаммамелиса, витамин E.

Средство для снятия макияжа с чувствительных глаз – специальное средство для снятия макияжа, в том числе с нежной, чувствительной кожи вокруг глаз, не раздражает слизистую оболочку, снимает усталость, поддерживает необходимый уровень увлажнения. PH-средства соответствует PH-слезы.

Показания к применению: для снятия макияжа, в том числе с чувствительной кожи вокруг глаз.

Способ применения: демакияж глаз, лица и шеи провести с помощью ватных дисков, обильно смоченных в средстве. Обязательно смыть водой.

Основные активные компоненты: HYASEALON 0,5%, гель алоэ-вера, пантенол, аллантоин.